

OKTOBER <b>2</b> PONEDELJEK	Angeli varuhi	
OKTOBER <b>3</b> TOREK	Frančišek Borgia, redovnik	19.00 + iz družine Hribar in Šušteršič
OKTOBER <b>4</b> SREDA	Frančišek Asiški, redovni ustanovitelj	7.30 + starši Jelinčič
OKTOBER <b>5</b> ČETRTEK	Marija F. Kowalska, redovnica	
OKTOBER <b>6</b> PETEK	Bruno, redovni ustanovitelj	19.00 - za zdravje 19.00 - v zahvalo in blagoslov v zakonu
OKTOBER <b>7</b> SOBOTA	Rožnovenska Mati Božja	
OKTOBER <b>8</b> NEDELJA	<b>27. NEDELJA MED LETOM</b>	<b>10.00 - za žive in pokojne farane</b>
OKTOBER <b>9</b> PONEDELJEK	Dionizij, mučenec	
OKTOBER <b>10</b> TOREK	Danilo, škof	19.00 - za zdravje
OKTOBER <b>11</b> SREDA	Janez XXIII, papež	7.30 + starši Gajšek
OKTOBER <b>12</b> ČETRTEK	Maksimiljan Celjski, mučenec	
OKTOBER <b>13</b> PETEK	Gerald, vitez	19.00 + Ciril Modic, obl. 19.00 + Adi in Amalija Svet, obl.
OKTOBER <b>14</b> SOBOTA	Kalist I., papež	
OKTOBER <b>15</b> NEDELJA	<b>28. NEDELJA MED LETOM</b>	<b>10.00 + Franc Mišič, obl.</b>

## Dogodki

- SREČANJE ZA STAREJŠE (24.9.)

- SREČANJA ZA MLADE, pričenejo se v mesecu oktobru;

- ROŽNOVENSKA POBOŽNOST bo vsakokrat pol ure pred sveto mašo;

### URNIK SVETIH MAŠ

torek, petek: 18h(19h)

sreda: 7.30

nedelja: 10h

### MOLITEV PRED NAJ-SVETEJŠIM

Petek, pol ure pred sveto mašo. Takrat je tudi priložnost za sveto spoved.

### ŽUPNJSKA PISARNA

Pisarna je redno odprta po svetih mašah.

### KRŠČEVANJE

Vpis: vsaj mesec dni pred krstom. S seboj prinesite rojstni list in družinsko knjižico.

**Priprava:** po dogovoru

### POROKE

Zaročenci naj se prijavijo vsaj dva mesec pred poroko. S seboj naj prinesejo krstni ali samski list ter opravljen tečaj priprave na zakon. **V domači župniji, redno prisostvuje poroki domači župnik.**

### POGREBI

Uredite z mrlškim listom, nato prijavite pogreb v župnijski pisarni in zatem na pogrebem zavodu. **Hvala, ker namesto cvetja darujete za maše in cerkev!**



# Naš Rakek

## Oznanila župnije Rakek

Letnik XXX., številka 9, 18.9. 2023, ŽUPNIJA RAKEK, Na vasi 25, 1381 Rakek;

tel.: 01 / 7051-552; TRR: SI56 0201 0026 0512 478

odgovarja: Gregor Gorenc, žpk. m: 051 / 388-065;

<http://www.zupnija-rakek.rkc.si/>

## MISLI OB ZAČETKU NOVEGA VEROUČNEGA IN PASTORALNEGA LETA



Spoštovani starši, stari starši in vzgojitelji na različnih področjih. Naša naloga je, da v sodelovanju z vami, otrokom in mladostnikom pomagamo odgovoriti na mnoga življenjska vprašanja in jih uvajamo v skrivnosti vere. Takšen odgovor najprej zahteva našo iskrenost s samim seboj in z Bogom.

Prvi cilj kateheze je prav gotovo vzpostaviti stik med posameznikom in Jezusom Kristusom ter s Cerkvijo. Trudimo se, da bo ta povezanost čim globlja in hkrati domača, otroška – nikakor ne otročja, da ne rečem zmedena in shizofrena, ko si/se besede in dejanja nasprotujejo/izključujejo (vzgoja za hinavščino). Otrok ne pripravljamo le na prejem zakramentov (sveto obhajilo, sveta spoved, sveta birma), temveč tudi za celostno krščansko življenje. Prične se z dejavnim sodelovanjem pri nedeljskem in prazničnem bogoslužju, nato pa se nadaljuje v vseh porah življenja. Evharistija je namreč za kristjana življenjskega pomena, kot hrana, pijača in zrak ki je potreben za vitalne funkcije. Pripravljamo jih torej celostno, saj se krščansko življenje in človeško povezujeta in dopolnjujeta.

Sestavni del vzgoje v odnosu do Boga je molitev, branje Svetega pisma, učenje o Bogu in vzgoja za odnos do bližnjega. Za vzgojo naše mladine je potrebno sodelovanje družine, šole in Cerkve. Idealno bi bilo, da bi se vzgoja teh treh ustanov med seboj dopolnjevala in potrjevala, a žal še ni v polnosti tako. Čeprav mislimo, da živimo v svobodi, da mislimo, govorimo in delamo kar hočemo, ni tako. Človek je svoboden takrat, ko služi Bogu in se trudi, da bi živel po njegovih zapovedih. Samo v Cerkvi in pri verouku pa se človek uči in nauči, kako se to v praksi živi. Ker je Gospod dober, je pustil svoje sledi vsepovsod in nam dal pamet, da sami marsikaj odkrijemo. Vendar ostaja vsakemu od nas izbira, ali hočemo po spoznanemu tudi živeti. Ta temeljna točka človeške svobode potrebuje okrepitev milosti, da zmoremo živeti svobodno.

Tudi javno življenje vpliva na vsakega izmed nas. Čeprav smo tudi tukaj v »svobodi«, takšni ali drugačni, (tudi politični) se moramo kristjani zoperstaviti vsemu temu, kar prodira v naša življenja, za kar postajamo zelo nesvobodni, omejeni, vklejeni v verigo ateističnega nasilja. Zalostno in celo pogubno je, da se mnogi niti ne zavedajo/te svoje sužnosti in zato ne gojijo/te nobene želje po svobodi, ki terja odgovornost zase in za drugega, ter podjetnost in tveganje. Vsekakor ne more ustrezati kristjanu, verniku in s tem zares svobodnemu človeku po merilih Boga, za kakršne nas je ustvaril. Zato se moramo naučiti ne le kaj pričakuje Gospod od nas, ampak tudi, kako razmišljati in krepiti voljo, da bi nam uspelo priti do našega končnega cilja, ki so nebesa.

Zato vas vabim, da otrokom kažete dober zgled, da jih spodbujate v krščanskem življenju, duhovno, tudi tako, da podpirate dejavnosti naše župnije, ki so del kateheze. Nemogoče je pričakovati uspehe, če že v naprej iščemo bližnjic in izgovorov, kaj ne morem in za kaj vse nimam časa. Pravilno in evangeljsko razmišljanje kristjana pa bi bilo, kaj vse še lahko storim tako osebno, kot tudi v župniji, da se bo po meni in v meni uresničevalo božje kraljestvo. Vabim vas da verouk in vse župnijske dejavnosti postavite med samoumevne in pomembne stvari v svojem življenju. Koledar in šolske obveznosti bodo minile, življenje po veri pa se zaključuje šele ob smrti in najpomembnejše je prav ob smrtni uri.

Poglejmo torej, kdaj in zakaj je smiselno otroka vpisati v veroučno šolo.

- Ker želimo, da župnija pomaga nam staršem pri verski vzgoji otroka, torej spoznavanju Boga in veri v Boga.
- Ker želimo, da otrok spozna nekaj najpomembnejših vsebin vere in moralnih drž.



## SVETNIK MESECA

27. september

VINCENCIJ PAVELSKI

Bil je kmečki sin, rojen 24. aprila 1581 blizu mesta Dax v francoski pokrajini Gaskonji. Od matere je podedoval čut za delo ter ljubezen do ubogih in zatiranih. Ko mu je bilo štiri- najst let, je šel v šolo, z devet- najstimi pa je že postal duhov- nik. V prvih dvanajstih letih duhovništva je doživel marsi- kaj razburljivega. Potem se je seznanil s svetniškim duhovni- kom Berulom in po njegovem nasvetu sprejel manjšo župni- jo, v kateri je navdušeno delo- val. Nekaj časa je bil vzgojitelj v plemiški družini Gondi, nato pa spet šel na župnijo, kjer je v živem stiku z ljudmi začutil, da ga Bog kliče za očeta revežev. Verne žene je zbral v skupine "gospa krščanske ljubezni", ki so organizirano skrbele za re- veže v svoji okolici. Seznanil se je z ženevskim škofom svetim Frančiškom Saleškim. Glede prepotrebne obnove verskega življenja sta si bila edina: du- hovščina se mora poglobiti v znanju in pobožnosti, pridiga naj bo preprosta, zasnovana na evangeliju, pot svetosti je zve- sto izpolnjevanje stanovskih dolžnosti. Preselil se je v Pariz v samostan svetega Lazarja. Pri njem so se začeli zbirati dobri duhovniki iz Pariza in okolice na duhovne konference. Leta 1625 je Vincencij ustanovil Misijonsko družbo, katere člani so bili duhovniki, ljudski misijonarji in služabniki ubo- gih. Po kraju, kjer so se zbirali, so jih ljudje začeli imenovati "lazaristi". Umril je 27. septem- bra 1660. V Slovenijo je laza- riste pripeljal škof Slomšek, in sicer leta 1852 k Sv. Jožefu nad Celjem.

### CERKEV ČISTIJO:

- sobota, 23.9. ob 8. uri:

Škocijanska pot;

- sobota, 30.9. ob 8. uri:

Novo naselje, Dovce in Na vasi;

- sobota, 7.10. ob 8. uri:

Gasilska in Vrtna ulica.;

- sobota, 14.10. ob 8. uri:

starši veroukarjev 6. in 7. raz-  
-reda;

- Da tudi s pomočjo verouka in še dodatnih aktivnosti otrok versko dozori za prejem zakramentov uvajanja, sv. spovedi, sv. evharistije (obhajilo), sv. birme in iz tega v življenju (pre)živijo.

- Ker želimo tudi starši ob otrokovem obiskovanju verouka versko rasti in sami dozorevali.

- Če se sami iščemo odgovore na življenjska vprašanja ali pa vsaj želimo, da je otrok vzgajan v pravi krščanski odprtosti (informacijami resnice) in zato tudi verouk vzamemo nadvse resno in smo pripravljeni odgovorno sodelo-  
vati.

Poglejmo, kdaj in zakaj ni smiselno otroka vpisati v veroučno šolo.

- Ko sami starši ne verujemo in nismo pripravljeni iti sami v proces vere (mo-  
litev, maša, krščansko življenje, spoštovanje krščanskih vrednot, ...), otroka pa pošljemo k verouku, ker se nam to zdi le tradicija, navada ali pa ker vsi hodijo oz., imamo tako eno uro zastoj varstva. Tudi razlog, »da se tam ne bo nič slabega naučil« je velik nesmisel in daleč premalo.

- Ko ga pošiljamo da bo »naredil zakramente« in že vnaprej vemo da bo potem konec in nam je pri tem čisto vseeno, »saj vsi delajo tako«.

Bog nam daje nove priložnosti, zato jih ne zapravimo, ampak storimo vse, da nam bodo v osebno in skupno dobro, da bomo najprej sami krščansko izpolnjeni in izpolnjeni, samo tako bomo namreč lahko tudi druge nago-  
varjali s svojim pristnim in osrečujočim – odrešenim krščanskim življenjem.

Ministranti, verouk, svetopisemska skupina, ŽPS, mladinska srečanja, bralci Božje Besede, pevska zbor, zakonska skupina - to so konkretne oblike sodelovanja v župniji - za življenje župnije - in za duhovno preživetje posa-  
meznika, zato vas lepo vabim k sodelovanju. Talente, ki jih imamo moramo hoteti in znati uporabiti. Velikokrat je glavna težava v tem, da se človeku ne ljubi. Imeli bi marsikaj, se primerjali z drugimi, naredili pa nič v tej smeri. To žal ne gre. Tako mlade vzgajamo za hinavščino in lenobo. Vsak izmed nas naj se torej vedno znova vpraša, kje je sam kot kristjan, čigav zaklad varuje in kako ga prenaša tudi naprej.

Gregor, župnik

### Molitev rožnega venca lahko uporabimo kjerkoli in kadarkoli

Različne molitve ljudi, ki so bili prijatelji z Bogom, nas lahko nav-  
dihnejo in nam pomagajo, da postanemo pogumnejši v pogovoru z njim. Vendar pa nobena že sestavljena molitev ni magična for-  
mula, ki bi imela vpliv že zaradi svojih besed. Bog je svoboden, in ko molimo, je zanj pomemben naš odnos. Najraje poslušamo uboge, tiste, ki prosijo s srcem, ki iščejo dobro drugega.

Molitev rožnega venca nam pomaga srečati Jezusa, Marijo, njuno življenje in nam tako pomaga vztrajati v njuni navzočnosti. Zato z zvestobo rožnemu vencu lahko prihajajo vedno bližje Božjemu srcu in lahko izprosijo vse. Toda, saj je najbrž razumljivo, Bog nam ne prešteva, koliko desetk ali celih rožnih vencev smo ali nismo zmolili na dan. Bog je vesel srca, časa, truda, ko želimo biti zares z njim in ko mu izkažemo zaupanje kot Očetu.

Rožni venec je tako preprosta molitev, da nam omogoča, da ga lahko molimo tudi med drugimi opravili ali pa prekinemo intenzivno delo s kratko zdravo Marijo. Tako svoje delo lahko nenehno izročam Bogu in mu dajem prvo mesto. Potem tudi re-  
zultat pripada njemu.

### DOGODKI PRED NAMI:

#### SREČANJE ZA OSTARELE - DAN SLUŽENJA (24.9.)

Vsakoletno srečanje za starejše, onemogle in kakorkoli preizkušane bo v nedeljo, 24.9. Pri sveti maši bodo lahko prejeli zakrament svetega bolniškega maziljenja, na kar se je potrebno duhovno pripraviti. Pred tem je potrebno opraviti tudi sveto spoved. Po maši bo prijateljsko srečanje v dvorani! Omogočite starejšim prevoz in spremstvo v cerkev in na srečanje.

#### SREČANJA ZA MLADE

Mladi vabijo mlade na sečanja in večere za mlade. Ti se bodo pričeli mese-  
ca oktobra. Na njih se mladi pogovarjajo o življenjskih temah in pogledu Cerkev na njih, se družijo, hkrati pa tudi duhovno poglobljajo ob molitvi, sveti spovedi in dogodkih župnijskega življenja. Vsakokratno bogoslužno leto je najboljši načrt sodelovanja v župniji in najprimernejši način, vsak po svojih talentih in zmožnostih. To je tudi priložnost celostne priprave na poletni oratorij, in druge oratorijske dneve, ki jih mladi soustvarjajo in obli-  
kujejo za mlade in otroke. Vse, ki se še niste vključili vabijo k sodelovanju!

## GODOVI IN SVETE MAŠE

SEPTEMBER	Jožef Kupertinski, redovnik	
18 PONEDELJEK		
SEPTEMBER	Januarij, mučenec	19.00 + iz družine Bončina 19.00 + Dušan, + iz družine Pirc
19 TOREK		
SEPTEMBER	Korejski mučenci	7.30 + Jože in starši Kočevar
20 SREDA		
SEPTEMBER	Matej, evangelist	
21 ČETRTEK		
SEPTEMBER	Mavricij, mučenec	19.00 + Jože in Rozalija Suša in + iz družine Hreščak
22 PETEK		
SEPTEMBER	P. Pij iz Pietrelcine, redovnik	
23 SOBOTA		
SEPTEMBER	21. NEDELJA MED LETOM nedelja svetniških kandidatov lj. metropolije	10.00 - za žive in pokojne farame Dan služenja, srečanje starejših
24 NEDELJA		
SEPTEMBER	Firmin, opat	
25 PONEDELJEK		
SEPTEMBER	Kozma in Damjan, mučenca	19.00 - za zdravje
26 TOREK		
SEPTEMBER	Vincencij Pavelski, red. ustanovitelj	7.30 - za Božje varstvo
27 SREDA		
SEPTEMBER	Venčeslav, mučenec	
28 ČETRTEK		
SEPTEMBER	Mihael, Gabrijel in Rafael, nadangeli	19.00 + Roman Gorjan, obl.
29 PETEK		
SEPTEMBER	Hieronim, cerkveni učitelj	
30 SOBOTA		
OKTOBER	26. NEDELJA MED LETOM, rožnovenska	10.00 + župnik Ciril Oražem 10.00 + Hermina Steržaj
1 NEDELJA		



## MISEL ZA ŽIVLJENJE

### BODI DOBER

Tudi ti, naj si mlad ali star, poskusi biti dober, dober do vsakega. Morda si dobroto v sebi že zdavnaj zadušil. Razočaran si in govoriš, ne razumejo me, vsi me napačno razumejo, tako so nehvaležni. Toda povem ti, kljub temu poskusi biti dober, ne da bi kaj pričakoval, tudi če tvoje srce krvavi. Dobrota zahteva napor in je osamljena. Ne govori slabo o drugih, bodi dober. Velika sreča je namreč biti dober človek.

(P. Bosmans, Živi vsak dan)

## BRALCI BOŽJE BESEDE

25. NEDELJA MED LETOM (24.9.)

JERNEJA ŠVIGELJ,  
SARA TOPIČ

26. NEDELJA MED LETOM (1.10.)

MONIKA JAMBROŠIČ,  
SIMONA ŠTRUKELJ

27. NEDELJA MED LETOM (8.10.)

JANEZ GODEŠA,  
ZALA STRAŽIŠAR

28. NEDELJA MED LETOM (15.10.)

ROMANA GODEŠA,  
ANTONIJA PETEH